

出席者：田原、中山、大北、佐藤(~20:20)

1、パトロールについて

◆パトロールキャプテンに定義とは

- 教本に書いている定義がそのまま新宮の PC の定義とは限らない
 - ・ ある程度のレスキュースキルで線引きし、バッジテストを設けているクラブも多い
 - ・ 責任を背負える人という事は肝心
 - ・ ある程度の基準を作る事を目標に、残りのシーズン中可能な限り色々な人に体験してもらう
(PC の振り分けは近年パトロールの中心で指揮を取ってくれている金田さんをお願いします)

◆今週末のパトロール(28日)について

- ・ 現時点で出席 3 名
- ・ 新宮 LSC のパトロール最低基準の PC+ベーシック 3 名という条件を満たしていない
- ・ ひろい海の活動は中止が決定
- ・ 参加予定メンバーより「3 人なら 3 人でできるパトロール体制で行えば良い。3 人しかいないからとパトロールを中止すれば、防止できるはずであった水辺の事故が起こる可能性が増す」と意見あり
- ・ 1 人でもパトロールはした方がいいが、組織としての決断をしなければいけない
 - レスキューに行けることが条件(ボードレスキュー・CPR のスキル)
 - BLS を含めたレスキューアークがない事が問題
 - 不足した LS 数でパトロールを行うことで、二次事故を起こすリスクは回避しなければならない
- ・ 出来る限りはしたいがそれに伴うリスクも考慮し、組織を守るためにはこのような選択を繰り返していかなければならない
 - ○項目をしっかりと念頭におき、今回は特例でパトロールを実施する
(パトロールを続けることによってリスクが増すような事態(自分達が熱中症になる等)があれば、途中で中止する英断も必要)

◆22日の重溺事故を受けて

- ・ やはり昨年の JLA シュミレーション審査会を新宮でしたい
 - JL のシュミ審を待たず、まず自分たちで検証・実施訓練すべき
 - 9/2 新宮シュミレーション訓練 2018 実施決定
 - 自分達の訓練+役場・おもてなし協会・ふくおか fun・消防等へも声をかける

◆水泳教室

- ・ メインイントラへは事前に声かけ済だが、パトロール要員を含めまだ人員不足
 - 上限まで申し込みがあると、キャパオーバーの可能性もある。申し込み状況は丁度良いペース
 - おもてなし協会からの借用物品・サポート人員の確認
- ・ 昨年は水泳教室後→シーズン内に LS と遊ぼうイベント→焼き芋だったが継続性のあるものにしたい
 - 9/22 Jr 大会に繋がるような Jr イベント(体験会)を 9/2 に行う

2、今後のイベント

- ・9/5(水)9:30か10:00頃～1時間以内で昨年同様
新宮中学校総合学習(ラーフサーバーのお仕事質問会)→田原、中山出席調整可能にて受諾済
- ・「めんたいワイド」→7/22の事故を受け放送延期
(直近すぎて、観る人によって受け取り方が様々。クラブにマイナスにならないようにとTV局の配慮)
- ・8/6「TNCももち浜S特報ライブ」生中継(離岸流解説)
→田原参加可能だが他に希望者がいないかグループLINEにアップする(7/28.29に映像取り)
- ・9/22.23九州Jrクリニック・Jr大会開催決定(福津もしくは志摩)
- ・新宮アドバンス(宗像+九産生希望者多数→鈴木さんと日程調整中)
- ・福津ベーシック→これから日程調整
※上記2つとも日程決まり次第、指導員手配予定(10人以上集まれば採算がとれる予定)
- ・BLS・WS指導員養成→今年の冬12月頃九州のどこかで開催予定(クラブ内希望者あり)
→九州支部へ福岡開催を上申してみる
- ・まつり新宮(11/3)昨年は案内が来なかったが、申請書が届いた。
→参加する意義はクラブの広報・収益・メンバーの結束力向上であるが、現状のクラブ内状況を考慮した上で今年是不参加とする。

3、クラブ運営

- ・イベント・メディア取材の件数が増加してきている。
クラブの活動の認知向上の成果で嬉しいがOK・NGの線引きが必要では?
→活動にとってマイナスになることはまずない。むやみにOKと返事せず、理事会にて都度検討。
人数の都合で受けれるかどうかわからない場合でも、ギリギリまで待ちたいという団体もあるので
締切の基準を作ることはできない
- ★★★根本的課題がメンバーの増員なことは明らか★★★
- ・8月のパトロール入力をメンバーに促す

次回理事会 8月下旬開催予定